

## Izveštaj o radu - 2013

<b>06.01.2013.</b>	<b>Reakcija na protuzakonito postupanje policije u Splitu</b>
Izjava za medije	U subotu 5. siječnja 2013. godine trebao se održati četvrti «plesnjaQ» - party u organizaciji LGBT zajednice iz Splita no policija je bez razloga uznemiravala sudionike na način da su policijski službenici u dva navrata (iza 21 sat i iza 22 sata) dolazili na mjesto gdje se «plesnjaQ» održavao i tražili da se glazba stiša, te legitimirali organizatore, iako je glazba u okolnim kafićima bila glasnija i nije bilo razloga za takvo postupanje. Na kraju oko 23.30 sati su policijski službenici ponovo došli i zatražili da se prostor isprazni govoreći organizatorima «mi ćemo ljude potjerati ili ćete vi», iako prostor u kojemu se party održavao ima dozvolu rada do 1 sat ujutro, te unatoč činjenici da glazba nije bila glasnija od uobičajenog i nije bilo remećenja javnog reda i mira. Zatražit ćemo očitovanje o postupanju od Policijske uprave Splitsko Dalmatinske županije. Također, odmah ćemo o svemu obavijestiti i Ministarstvo unutarnjih poslova budući da i od ranije postoji neprofesionalno postupanje policije u Splitu u slučaju nasilja nad pripadnicima LGBT zajednice. Zatražit ćemo sankcije protiv odgovornih policijskih službenika.
Split	LGBT osobe, policijski službenici, mediji, šira javnost
	Press: <a href="http://Queer.hr">Queer.hr</a> <a href="http://Slobodna Dalmacija">Slobodna Dalmacija</a> <a href="http://Jutarnji List">Jutarnji List</a> <a href="http://Glas Istre">Glas Istre</a>

<b>11.01.2013.</b>	<b>Sastanak s predstavnicima MUP-a</b>
Sastanak	Sastanak s predstavnicima MUP-a i Policijske akademije vezano za suradnju na projektu "Prevenција i suzbijanje zločina iz mržnje prema LGBT osobama". Nazočni: Edo Bulić, Sanja Juras, Želimir Radmilović i Danijela Petković te predstavnici MUP-a.
Policijska akademija, Zagreb	Policijski službenici, LGBT osobe

	Press: N/A
--	------------

<b>15.01.2013.</b>	<b>Diskriminativno postupanje upravitelja zatvora u Osijeku</b>
Izjava za medije	G. Tomislav Cvitanušić, upravitelj zatvora u Osijeku je u izjavi za Večernji list naveo da su «...u protekle dvije godine maloljetni zatvorenici zbog pomanjkanja smještajnih kapaciteta uz odobrenje suca smješteni u ćelije s odraslim zatvorenicima, ali samo pod određenim uvjetima. Ali samo pod uvjetom da su to osobe koje neće imati negativan utjecaj na njih. To znači da ih ne smijemo smjestiti u sobu s homoseksualcima, ovisnicima i recidivistima kaznenih djela.» Zbog gore navedenog smo podnijeli udružnu tužbu zbog diskriminacije.
Osijek	LGBT osobe, mediji, šira javnost, djelatnici u zatvorskom sustavu
	Press: <a href="#">Večernji List</a> <a href="#">Index.hr</a> <a href="#">tportal.hr</a> <a href="#">Ministarstvo pravosuđa</a>

<b>15.01.2013.</b>	<b>Presuda suda u Strasbourg-u: Vjerska uvjerenja ne mogu biti opravdanje za diskriminaciju istospolnih parova</b>
Izjava za medije	Danas je Europski sud za ljudska prava presudio kako vjerska uvjerenja ne mogu opravdati suprostavljanje pravima istospolnih parova. Britanski zakon koji zabranjuje diskriminaciju na temelju seksualne orijentacije to je i potvrdio.  Europski sud za ljudska prava u Strasbourg-u ispitao je četiri slučaja prezentirana od strane Kršćana, uključujući dva u kojima se tvrdilo kako njihova uvjerenja dopuštaju mogućnost odbijanja pružanja usluge istospolnim parovima.
Zagreb	LGBT osobe, mediji, šira javnost
	Press: <a href="#">Index.hr</a> <a href="#">RTL</a> <a href="#">h-alter.org</a> <a href="#">Večernji List</a>

	<a href="#">Jutarnji List</a>
--	-------------------------------

<b>15.01.2013.</b>	<b>Brzo testiranje na HIV u zajednici</b>
	Iskorak u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo nastavio je organizirati testiranje brzim testovima na HIV za gej i bi muškarce u prostorima udruge Iskorak.
Zagreb	LGBT osobe, mediji, šira javnost
	Press: <a href="#">Gay.hr</a>

<b>16.01.2012.</b>	<b>Podrška skupu "Skup Razuma"</b>
Javno djelovanje	Dolaskom i podrškom dajemo javnu potporu Vladi Republike Hrvatske u kreiranju školskog programa na temelju suvremenih znanstvenih spoznaja i Ustavnih i ljudskopravaških vrijednosti. Smatramo da u sekularnoj državi, kakva je po svom Ustavu i Republika Hrvatska, javno školstvo mora biti također sekularno i da o njemu treba odlučivati Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta poštujući suvremena znanstvena dostignuća te ustavne i ljudskopravaške vrijednosti koje su po svojoj definiciji sekularne.
Zagreb	Građani/-ke RH
	Press: N/A

<b>18.01.2012.</b>	<b>Natječaj za Logo za ILGA Europe 2013.</b>
Javno djelovanje	Na natječaj javile su se 42 fizičke i pravne osobe s 87 radova. Izabran je logotip koji je izradila tvrtka kreativne ovčice iz Zagreba. Logotip je inspiriran polucilindrom, u Zagrebu nazvan halbcilinder ili jednostavno halbec, koji je u prošlosti bio popularan odjevni predmet širokog sloja građanstva u svečanijim prigodama te je tako postao i jedan od simbola grada Zagreba.

Internet	LGBT zajednica, LGBT saveznici, građani/-ke RH
	Press: <a href="http://Gay.hr">Gay.hr</a> <a href="http://Culturenet.hr">Culturenet.hr</a>
	 <b>ILGA EUROPE ZAGREB 2013</b>

<b>18.01.2013.</b>	<b>Sastanak s predsjednikom RH dr.sc. Ivom Josipovićem</b>
Sastanak	Sastanak s predsjednikom RH Ivom Josipovićem. Razgovarali smo o ILGA Europe konferenciji koja će se održati od 24. do 27.10.2013. u Zagrebu. Predsjednik Ivo Josipović rekao je da će podržati konferenciju te da će se obratiti skupu.
Zagreb	LGBT osobe, mediji,
	Press: 

<b>18.01.2013.</b>	<b>Sastanak u Kanadskoj ambasadi</b>
--------------------	--------------------------------------

Sastanak	Sastanak u Kanadskoj ambasadi s konzulom Billom McCrimmonom. Razgovarali smo o stanju ljudskih prava LGBT osoba u RH. Kanadska ambasada je izrazila zainteresiranost za suranju prilikom organizacija okruglih stolova i konferencija vezano za prava istospolnih zajednica te zločina iz mržnje.
Zagreb	LGBT osobe,
	Press: N/A

<b>20.01.2012.</b>	<b>Pokrenuta facebook stranica LGBT Centar Zagreb</b>
Javno djelovanje	Pokrenuta je facebook stranica (page) zajedničkog projekta udruga Kontra i Iskorak - LGBT Centar zagreb. Cilj facebook stranice je promocija LGBT Centra i aktivnosti istoga.
Internet	LGBT zajednica, LGBT saveznici, građani/-ke RH
	Link: <a href="https://www.facebook.com/lgbt.centar.zagreb">facebook.com/lgbt.centar.zagreb</a>

<b>21.01.2012.</b>	<b>Strateško planiranje za projekt Unaprijeđenje zdravlja MSM osoba</b>
Planiranje	Provedeno je strateško planiranje za projekt Unaprijeđenje zdravlja MSM osoba koje uključuje SWOT analizu, ciljeve programa 2013-2015, evaluaciju trenutnog programa i aktivnosti, planiranje novih aktivnosti.
Zagreb	Projektni tim i volonteri
	Press: N/A

<b>22.01.2013.</b>	<b>Ročište u slučaju Kliček protiv Krešića</b>
Ročište	Ročište u Ivancu u sporu Kliček protiv Krešića. Ročištu su prisustvovali tuženi Dario Krešić, punomoćnik, odvjetnik, tuženog Ivo Jelavić, zamjenik pravobraniteljice za ravnopravnost spolova Goran Selanec u svojstvu umješaka, Edo Bulić, koordinator udruge Iskorak u svojstvu javnosti. Iduće ročište je zakazano 31.01.2013. u 13 sati kada će biti donesena presuda.
Ivanec	LGBT osobe, Dario Krešić

	Press: N/A
--	------------

<b>23.01.2013.</b>	<b>Sastanak s Nizozemskom ambasadom</b>
Sastanak	Sastanak s Nizozemskom ambasadom u Policijskoj akademiji povodom početka projekta "Prevenција i suzbijanje zločina iz mržnje prema LGBT osobama". Sastanku su prisustvovali načelnik Policijske akademije Želimir Radolović, pomoćnica načelnika Danijela Petković, Nizozemska veleposlanica Stella Roner Grubačić, savjetnik Nizozemske veleposlanice Wouter Simonis, Edo Bulić, koordinator udruge Iskorak te Sanja Juras, koordinatorica Lezbijske grupe Kontra. Nakon sastanka smo studentima Policijske akademije predstavili projekt "Prevenција i suzbijanje zločina iz mržnje prema LGBT osobama".
Policijska akademija, Zagreb	LGBT osobe, policijski službenici, studenti Policijske akademije
	Press: <a href="#">Ministarstvo unutarnjih poslova</a>

<b>24.01.2013.</b>	<b>Predavanje na Policijskoj akademiji</b>
Predavanje, Trening	<p>Predavanje na policijskoj akademiji o postupanju u slučajevima zločina iz mržnje prema LGBT osobama održano je u sklopu kolegija "Materijalno kazneno pravo". Obradili smo sljedeće teme: osnovni pojmovi i terminologija; predrasude i stereotipi prema LGBT osobama; specifičnosti diskriminacije i nasilja prema LGBT osoba; zločini iz mržnje prema LGBT osobama; najčešći oblici kaznenih djela prema LGBT osobama; karakteristike najčešćih kaznenih djela prema LGBT osobama; istraga kaznenih djela počinjena mržnjom prema LGBT osobama; postupanje u slučajevima zločina iz mržnje prema LGBT osobama.</p> <p>Na nastavi kao pomoćni material koristili smo brošuru 'Postupanje u slučajevima zločina iz mržnje prema LGBT osobama'; Iskorak – Centar za prava seksualnih i rodni manjina, Lezbijska grupa Kontra, 2012.</p> <p>U obradi navedenih tema koristili smo se stvarnim slučajevima Pravnog tima Iskoraka i Kontre kao 'case study' ili scenarijima zbog bolje</p>

	interakcije sa studentima te zbog lakšeg razumijevanja gradiva koje se prezentira na taj način. Prije svakog slučaja studente smo uveli u slučaj na način da smo pojasnili osnovne pojmove te vrste kaznenih djela koje se pojavljuju u slučaju. Naposljetku smo im postavili pitanja za diskusiju gdje su studenti uz pomoć predavača dolazili do rješenja, zaključaka i preporuka za postupanje vezano za stvarne slučajeve.
Policajska akademija, Zagreb	LGBT osobe, policijski službenici, studenti Policijske akademije
	Press: <a href="#">MUP</a>

<b>25. - 26.01.2013.</b>	<b>1. sastanak volontera za Split Pride 2013</b>
Sastanak	Osnivanje LGBT grupe u Splitu, osmišljavanje aktivnosti, osmišljavanje aktivnosti za Split Pride-a 2013. Sastanak je održan u petak 25.01. od 18 do 21 te u subotu u 26.01. od 12 do 15 sati.
Split	LGBT zajednica u Splitu
	Press: N/A

<b>01.02.2013.</b>	<b>Sramotna presuda suda u Varaždinu protiv žrtve diskriminacije</b>
Izjava za medije	31. siječnja 2013. godine donesena je presuda protiv Darija Krešića, s nalogom da plati prof. Kličeku 30 000 HRK. U usmenom obrazloženju presude sutkinja je navela kako nije sporno da je prof. Kliček uznemiravao dr.sc. Krešića. Međutim, rekla je da dr.sc. Krešić o tome nije smio govoriti u medijima! Ova presuda je zastrašujući pokušaj sprečavanja dr. sc. Krešića i bilo koje druge diskriminirane osobe da govori o diskriminaciji u javnosti. Radi se o izravnoj povredi ljudskih prava

	dr.sc. Krešića, zajamčenih Ustavom i Europskom konvencijom za zaštitu ljudskih prava. Sutkinja koja je postupala u ovom slučaju postupala je pristrano, kršeći zakone koje treba provoditi, a koji štite žrtve diskriminacije od daljnje viktimizacije.
Zagreb	šira javnost
	Press: <a href="#">Dnevnik.hr</a> , <a href="#">Index.hr</a> , <a href="#">tportal</a> , <a href="#">24sata</a> , <a href="#">h-alter</a>

<b>02.02.2013.</b>	<b>Testiranje na HIV i Hepatitis C brzim testovima u Splitu</b>
Testiranje	U prostorijama udruge HELP, udruga Iskorak je u suradnji s HZJZ organizirala anonimno i besplatno testiranje na HIV i Hepatitis C brzim testovima. Testiranju se odazvalo 13 osoba od kojih su se svi testirali na HIV a njih 10 i na Hepatitis C. Osobe koje su se testirale dobile su nove publikacije Iskoraka (o upotrebi kondoma u vezama, brošuru 'Ispod šlica', letak o učestalosti HIV-a i ostalih SPI u MSM populaciji te kondome i lubrikante). Broj testiranih osoba ukazuje na veliki interes gay i bi muškaraca u Splitu za testiranje brzim testovima.
Split	Gay i bi muškarci
	Press: <a href="#">Gay.hr</a>

<b>02.02.2013.</b>	<b>Radionica o stereotipima i predrasudama</b>
Radionica	Udruga Iskorak je u suradnji s udrugom HELP iz Splita organizirala radionicu sa splitskim srednjoškolcima o stereotipima i predrasudama prema LGBT osobama. Radionica se sastojala od objašnjenja pojmova, crtanja gej muškarca odnosno lezbijke te diskusije o stereotipima i predrasudama prema LGBT osobama, razgovarali smo o diskriminaciji i nasilju prema LGBT osobama. Na kraju radionice smo razgovarali i o javnom okupljanju za prava LGBT osoba.
Split	Splitski srednjoškolci
	Press: N/A

<b>06.02.2013.</b>	<b>Suradnja na istraživanju o intimnost i seksualnom zadovoljstvu</b>
Suradnja	Iskustvo intimnosti kod homoseksualnih muškaraca još je uvijek zanemarena tema u istraživanjima seksualnosti. Cilj ove znanstvene



	studije jest prikupiti podatke koji bi mogli pomoći u razumijevanju uloge emocija u muškoj seksualnosti. Voditeljica istraživanja: Sandra Šević, Mentor: Dr. Aleksandar Štulhofer, Odsjek za sociologiju, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.
Hrvatska	Gej muškarci
	Press: <a href="http://Gay.hr">Gay.hr</a>

<b>07.02.2013.</b>	<b>Info dan 2 program zajednice</b>
Sudjelovanje na predavanje	Predstavnik Iskoraka sudjelovao je na predavanju "Drugi programi zajednice na područja javnog zdravstva 2013" u organizaciji Ministarstva zdravlja i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.
Zagreb	Koordinatori zdravstvenih programa
	Press: N/A

<b>09.02.2013.</b>	<b>Sastanak s volonterima Split Pride-a</b>
Sastanak	Sastanak s volonterima Split Pride-a vezano za osnivanje LGBT grupe u Splitu koja bi suorganizirala Split Pride s Iskorakom i Kontrom. Pomaganje u izradi dokumenata za registraciju, vođenje strateškog sastanka vezano za aktivnosti grupe. Odlučeno je da će se LGBT grupa zvati 'Rišpet'. Isti dan smo djelili promotivne materijale Iskoraka i Kontre na plesnjaQ-u koji se je održao na novoj lokaciji, klubu 'Kocka'.
Split	LGBT zajednica u Splitu
	Press: N/A

<b>18.02.2013.</b>	<b>Završeno prikupljanje podataka za bihevioralno istraživanje</b>
Istraživanje	Završeno je prikupljanje podataka za bihevioralno istraživanje među muškarcima koji imaju spolne odnose s muškarcima koje provodi Iskorak u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo. U istraživanju se ukupno odazvalo 532 muškaraca.

Hrvatska	Gej i biseksualni muškarci
	Press: N/A

<b>19.02.2013.</b>	<b>Izjava vezano za darivanja krvi</b>
Izjava za medije	...pri darivanju krvi pozornost trebalo posvetiti rizičnom ponašanju potencijalnih darivatelja, a ne njihovoj seksualnoj orijentaciji. I to zato što homoseksualci ne moraju uvijek stupati u rizične odnose, niti to većina muškaraca homoseksualaca i biseksualaca čini. Sadašnja se provjera darivatelja krvi temelji na zastarjelom pravilniku premda je na snagu stupio novi. Upravo zato smo uputili prosvjedni dopis HZTM-u, a prošli smo mjesec Ministarstvu zdravlja poslali prijedlog za inspekcijski nadzor nad radom Zavoda – kazao je Dominković.
Hrvatska	Javnost
	Press: <a href="#">Večernji list</a>

<b>27.02.2013.</b>	<b>Sastanak s volonterima za istraživačke projekte</b>
Volonteri	Započela je s radom istraživačka skupina koja će raditi na projektima istraživanja. Volonteri su većinom studenti Filozofskog fakulteta Zagreb koji su iskazali interes pomoći na istraživanjima.
Zagreb	Volonteri
	Press: N/A

<b>1.03.2013.</b>	<b>Sastanak partnera na projektu BRIDGES</b>
Sastanak	Održan je sastanak partnera na projektu BRIDGES u organizaciji JUSTRI iz Londona. Na sastanku je dogovorena struktura zdravstvenog projekta prevencije infekcija HIV-a koji će se predložiti za financiranje Europskoj komisiji.
London	Partneri na projektu
	Press: N/A

<b>04.03.2013.</b>	<b>Konferencija za medije povodom najave Split Pride-a 2013</b>
Konferencija za medije	Ovogodišnji Split Pride održat će se 8. lipnja, najavili su organizatori, udruga Iskorak, Kontra te novoosnovana udruga Rišpet, prva LGBT udruga u Splitu. Iskorak i Kontra su dosadašnja dva Pridea organizirali uz pomoć feminističke udruge Domine i volontera, a Domine su organizaciju trećeg Pridea prepustili Rišpetu.
Split	Šira javnost
	Press: <a href="#">Index.hr</a> , <a href="#">DalmacijaNews.hr</a> , <a href="#">tportal.hr</a> , <a href="#">Večernji list</a>

<b>04.03.2013.</b>	<b>Edukacija o praćenju i evaluaciji HIV intervencija</b>
Edukacija	Edo Bulić sudjelovao je na edukaciji o praćenju i evaluaciji HIV intervencija u Školi narodnog zdravlja dr. Andrija Štampar u organizaciji Kolaborativnog centra Svjetske zdravstvene organizacije za praćenje epidemije HIV/AIDS-a. Unaprijeđenje znanja o monitoringu i evaluaciji HIV intervencija poslužiti će za unaprijeđenje HIV intervencija koje provodi udruga Iskorak u sklopu Nacionalnog programa prevencije HIV/AIDS-a u Hrvatskoj.
Zagreb	Edo Bulić
	Press: N/A

<b>07.03.2013.</b>	<b>Edukacija o umješacima i udružnoj tužbi</b>
Edukacija	Edo Bulić sudjelovao je na radionici o umješacima i udružnoj tužbi u prostorijama delegacije Europske komisije u Zagrebu a u organizaciji Ureda Pučkog pravobranitelja. Novostečena znanja o udružnim tužbama i mješanju u sudske postupke prema Zakonu o suzbijanju diskriminacije poslužiti će za unaprijeđenje daljnjeg rada Pravnog tima Iskoraka i Kontre.
Zagreb	Edo Bulić
	Press: N/A

<b>27.03.2013.</b>	<b>Roza hipnoza</b>
Tribina	Zoran Dominković je sudjelovao kao govornik na "Roza hipnozi" s temom seksa i seksualnoj politici u LGBT zajednici. Govorilo se o idealnom svijetu za LGBT osobe u seksualnom smislu, razgovoru o seksu, HIV-u, kada reći svoj status, pornografiji i utjecaju na ponašanje, korištenju kondoma, na koje se sve načine ignorira ženska seksualnost i sličnoj tematici. Dijeljeni su Iskorakovi edukativni materijali za zdravlje gej/bi muškaraca.
Zagreb	LGBT zajednica
	Press: <a href="#">CroL</a>

<b>29.03.i 09.04.2013.</b>	<b>Predavanje na Policijskoj akademiji</b>
Predavanje, Trening	Edo Bulić, koordinator Iskoraka, Sanja Juras, koordinatorica Lezbijske grupe Kontra i Iva Žegura, klinička psihologinja s dugogodišnjim iskustvom rada s LGBT osobama koje su doživjele nasilje i diskriminaciju održali su predavanje na Visokoj policijskoj školi na kolegiju Policijska psihologija. Predavanje je obuhvatilo tri teme: afirmativni pristup LGBT osobama koje su doživjele nasilje i diskriminaciju zbog njihove spolne orijentacije ili rodnog identiteta, specifičnosti rada s LGBT žrtvama nasilja, postupanje u slučaju zločina iz mržnje prema LGBT osobama. Policijski službenici dobili su uvid u karakteristike žrtava zločina iz mržnje motiviranih seksualnom orijentacijom ili rodnim identitetom te informacije kako uspostaviti kontakt s žrtvama na način da se poštuje dostojanstvo i privatnost žrtva a sve u cilju uspješnijeg progona počinitelja kaznenih djela protiv LGBT osoba i opće prevencije takvog kriminaliteta.
Zagreb	Studenti treće godine Fakulteta kriminalistike
	Press: N/A

<b>3.4.2013</b>	<b>Lansiran je novi gay.hr</b>
Gay.hr	Predstavljeno je novo programsko rješenje i redizajn najpopularnije LGBT socijalne mreže u Hrvatskoj. Redizajn broji niz poboljšanja i unaprijeđenja načina korištenja od strane korisnika/ica.


	
Hrvatska	LGBT Zajednica
	Press: N/A

05.04.2013.	<b>Predstavljanje godišnjeg izvještaja o stanju ljudskih prava LGBT osoba</b>
Konferencija za medije	<p>Udruge Kontra i Iskorak danas su na konferenciji za novinare/-ke predstavile/-i Izvještaj o stanju ljudskih prava LGBT osoba u 2012. godini. Na konferenciji su govorile/-i Sanda Brumen (Kontra), Zoran Dominković (Iskorak), Sanja Juras (Kontra) i Edo Bulić (Iskorak).</p> <p>U 2012. godini nova Vlada je na poticaj organizacija civilnog društva pokrenula određene inicijative za zaštitu ljudskih prava LGBT osoba – izmjene zakona o državnim maticama i zakona o osobnom imenu, osnivanje radne skupine za izradu Zakona o registriranom partnerstvu, te osnivanje stručne skupine za uklanjanje diskriminativnih sadržaja iz školskih udžbenika i uvođenje zdravstvenog i građanskog odgoja u škole.</p> <p>Ipak, iako je iznimno važno da su te inicijative pokrenute, već na samom početku vidljivo je da Vlada na ovom području radi velike propuste.</p> <p>Novi Zakon o osobnom imenu i Prijedlog Zakona o državnim maticama (još u proceduri), uveli su neke pozitivne promjene vezano za promjenu podataka o imenu i spolu na osobnim dokumentima, ali i dalje ne sadržavaju najvažniji dio – jasno definiranje potrebne dokumentacije za promjenu podataka u osobnim dokumentima. Zbog toga je promjena</p>

	<p>podataka za većinu transrodnih osoba još uvijek nemoguća, odnosno uvjetovana kirurškim zahvatom koji uključuje sterilizaciju i uopće nije dostupan u Hrvatskoj.</p> <p>Odluka nove Vlade da se prava istospolnih parova neće regulirati Obiteljskim zakonom, uvođenje zabrane za istospolne parove u Zakon o medicinski pomognutoj oplodnji i negativne izjave resorne ministrice vezano za posvajanje djece od strane istospolnih parova, pokazuju spremnost Vlade na rađanje kompromisa s ljudskim pravima LGBT osoba pod pritiskom Crkve.</p>
Zagreb	Javnost
	Press: <a href="#">Novi List</a> , <a href="#">H-alter</a> , <a href="#">tportal</a> , <a href="#">queer.hr</a> , <a href="#">libela.hr</a> , <a href="#">gay.hr</a> , <a href="#">civilnodrustvo.hr</a>

<b>11.04.2013.</b>	<b>15., tematska, sjednica Odbora za ravnopravnost spolova</b>
Sjednica	<p>Na prijedlog Lezbijske grupe Kontre i Centra za prava seksualnih i rodnih manjina - Iskorak održana je 15., tematska, sjednica <b>Odbora za ravnopravnost spolova</b> o temi "Potreba reguliranja pravnog statusa transrodnih i transseksualnih osoba u Republici Hrvatskoj, s posebnim naglaskom na aktualne izmjene i dopune Zakona o državnim maticama". Sudjelovali su: Mr. spec. Iva Žegura (klinička psihologinja, Psihijatrijska bolnica Vrapče); Prim. dr. sc. Goran Arbanas (dr. med., psihijatar, psihoterapeut, Opća bolnica Karlovac); Prof. dr. sc. Nenad Hlača (Pravni fakultet u Rijeci); Kristijan Ranđelović (Kordinator radne grupe za Centralnu i Istočnu Europu TGEU); Noa Pintarić (suosnivač udruge Trans Aid Hrvatska) i Sanja Juras, Lezbijska grupa Kontra u ime Pravnog tima Iskoraka i Kontre.</p>
Zagreb	Vlada RH, transrodne osobe
	Press: N/A

<b>11.04.2013.</b>	<b>Rad u LGBT centru</b>
	U LGBT centru je složen stol, postavljeni su stolovi, napravljeni su manji popravci i sređivanje prostora.

	
Zagreb	Volonteri
	Press: N/A

<b>14.04.2013.</b>	<b>Sastanak s volonterima Split Pride-a</b>
Sastanak	Sanja Juras, Kontra i Edo Bulić, Iskorak te članovi udruge Rišpet susreli su se s volonterima Split Pride-a i razgovarali su o podjeli odgovornosti na sam dan Pride-a te o predaktivnostima Split Pride-a. Također, dogovoren je slogan Split Pride-a 2013 koji glasi 'POTPUNO RAVNOPRAVNI' a tema je pravo na zaštitu obiteljskog života istospolnih parova.
Split	LGBT zajednica u Splitu
	Press: N/A

<b>16.04.2013.</b>	<b>Započela nacionalna kampanja "Prijavi zločin iz mržnje"</b>
Konferencija za medije	Ovo je prva javna kampanja koju provode zajedno Ministarstvo unutarnjih poslova i LGBT organizacije civilnog društva. Cilj kampanje je potaknuti LGBT (lezbijke, gejeve, biseksualne i transrodne) osobe na prijavljivanje zločina iz mržnje. U sklopu kampanje tiskani su promotivni materijali, plakati i letci koji sadrže podatke o zločinima iz mržnje i kontakte policije i Pravnog tima Iskoraka i Kontre. Billboard i city light plakati će biti postavljeni u četiri grada: Zagrebu, Splitu, Puli i Osijeku. U ta četiri grada održat će se javne akcije djeljenja letaka građanima/-kama, te

	informativne radionice za LGBT populaciju. Letci će biti dostupni na mjestima gdje se okupljaju LGBT osobe, kafićima, knjižarama, klubovima itd. Ministarstvo unutarnjih poslova distribuirat će plakate i letke po policijskim postajama po cijeloj Hrvatskoj. Nakon konferencije za medije održana je i prva javna akcija u sklopu kampanje na kojoj su dijeljeni letci građanima i građankama na Trgu bana Jelačića.
Zagreb	Javnost
	Press: <a href="#">MUP</a> , <a href="#">Večernji list</a> , <a href="#">HRT</a> , <a href="#">Glas Istre</a> , <a href="#">24sata</a> , <a href="#">tportal</a> , <a href="#">Dalmacijanews</a> ,

<b>17.04.2013.</b>	<b>Predstavljanje e-brošure 'Naši sinovi i kćeri'</b>
e-promocija	Iskorak – Centar za prava seksualnih i rodnih manjina preveo je i uredio brošuru originalnog naziva 'Our daughter our sons' poznate američke organizacije PFLAG – Parents, Families and Friends of Lesbians and Gays (Roditelji, Obitelj i Prijatelji Lezbijki i Gejeva). Brošura je namjenjena prijateljima, članovima obitelji te posebice roditeljima LGBT osoba koji se bore s neprihvatanjem spolne orijentacije svog djeteta te strahovima za njegovu budućnost. Udruga Iskorak želi svima koji imaju u svom životu blisku LGBT osobu da s njome ostvare blizak odnos pun ljubavi i iskrenosti. Brošuru se nalazi na web stranici <a href="http://www.iskorak.hr">www.iskorak.hr</a> te je možete preuzeti na svoje računalo u .pdf formatu.
Cijela Hrvatska	LGBT zajednica i njihovi roditelji, prijatelji i rodbina
	Press: <a href="http://iskorak.hr">iskorak.hr</a> , <a href="http://gay.hr">gay.hr</a> ,

<b>17.04.2013. i 19.04.2013.</b>	<b>Gostovanje predstavnika Iskoraka u medijima</b>
Gostovanje u medijima	Zoran Dominković i Edo Bulić gostovali su u emisijama Hrvatske Radio Televizije i Hrvatskog Radija vezano za javnu kampanju "Prijavi zločin iz mržnje".
Cijela Hrvatska	Javnost
	Press: <a href="#">HRT Hrvatska uživo</a> , <a href="#">HR Isti i različiti</a>



<b>21. i 22.04.2013.</b>	<b>Radionica za LGBT zajednicu i javna akcija u Splitu u sklopu kampanje 'Prijavi zločin iz mržnje'</b>
Radionica, javna akcija	<p>Održali smo radionicu za LGBT zajednicu i sve zainteresirane iz Splita o zločinu iz mržnje. Na radionici smo prikazali film 'The Laramie project' nakon kojeg smo imali diskusiju o suzbijanju zločina iz mržnje prema LGBT osobama. Radionica se je održala u <b>Info zoni</b>, Jerina 1.</p> <p>Održali smo javnu akciju djeljenja letaka '<b>Prijavi nasilje</b>' građanima i građankama Splita što su popratili mediji.</p>
Split	Javnost, LGBT zajednica
	Press: <a href="#">Slobodna Dalmacija</a> , <a href="#">24sata</a> , <a href="#">Index.hr</a> , <a href="#">tportal</a> , <a href="#">HRT</a> ,

<b>26.04.2013.</b>	<b>Radionica za LGBT zajednicu i javna akcija u Puli u sklopu kampanje 'Prijavi zločin iz mržnje'</b>
Radionica, javna akcija	<p>U <b>Dnevnom boravku Društvenog centra Rojc</b>, Gajeva 3 održana je radionica za LGBT zajednicu o zločinu iz mržnje. Na radionici smo razgovarali o suzbijanju zločina iz mržnje, zašto je važno prijaviti zločine koji su počinjeni iz mržnje te o mogućim budućim aktivnostima za lezbijke, gejeve, biseksualne i transrodne osobe iz Pule.</p> <p>Održali smo javnu akciju djeljenja letaka '<b>Prijavi nasilje</b>' građanima i građankama Pule što su popratili mediji.</p>
Pula	Javnost, LGBT zajednica
	Press: <a href="#">brkun.hr</a> , <a href="#">libela.org</a> , <a href="#">pula.hr</a>

<b>29.04.2013.</b>	<b>Radionica o zločinu iz mržnje u Zagrebu</b>
Radionica	Održali smo radionicu za LGBT zajednicu i sve zainteresirane iz Zagreba o zločinu iz mržnje. Na radionici smo razgovarali o suzbijanju zločina iz mržnje prema LGBT osobama, osobnim iskustvima te zašto je važno prijaviti zločine koji su počinjeni iz mržnje. Radionica se je održala u novootvorenom LGBT centru u Zagrebu na adresi Petrinjska 27.

Zagreb	LGBT zajednica u Zagrebu
	Press: N/A

<b>30.04.2013.</b>	<b>Radionica za LGBT zajednicu i javna akcija u Osijeku u sklopu kampanje 'Prijavi zločin iz mržnje'</b>
Javna akcija i radionica	<p>U <b>Info centru za mlade Osijek</b>, Ribarska 1 održana je radionica za LGBT zajednicu o zločinu iz mržnje. Na radionici smo razgovarali o suzbijanju zločina iz mržnje, zašto je važno prijaviti zločine koji su počinjeni iz mržnje te o mogućim budućim aktivnostima za lezbijke, gejeve, biseksualne i transrodne osobe iz Osijeka.</p> <p>Održali smo javnu akciju djeljenja letaka '<b>Prijavi nasilje</b>' građanima i građankama Osijeka što su popratili lokalni mediji.</p>
Osijek	Javnost i LGBT zajednica
	Press: <a href="http://osijek031.com">osijek031.com</a> , <a href="http://glas-slavonije.com">Glas Slavonije</a>

<b>03.05.2013.</b>	<b>Tribina o potrebama LGBT zajednice u Splitu uoči lokalnih izbora</b>
Tribina	<p>LGBT organizacije civilnog društva <b>Lezbijska grupa Kontra</b>, <b>Iskorak – Centar za prava seksualnih i rodni manjina</b> i <b>Rišpet – LGBT udruga Split</b> organizirali su tribinu o potrebama LGBT zajednice u Splitu s kandidatima za gradonačelnika grada Splita ususret lokalnim izborima.</p> <p>Tribina o potrebama LGBT zajednice u Splitu s kandidatima za gradonačelnika grada Splita ususret lokanim izborima jedna je od predaktivnosti Split Pride-a 2013 kojeg također organiziraju navedene LGBT organizacije civilnog društva.</p> <p>Tribina se je održala u petak <b>03.05.2013. s početkom u 17 sati u Pučkom otvorenom učilištu Split, Dioklecijanova 7</b>.</p>
Split	Javnost i LGBT zajednica
	Press: <a href="http://slobodnadalmacija.hr">Slobodna Dalmacija</a> , <a href="http://dalmacijanews.hr">dalmacijanews.hr</a> ,

<b>03.05.2013.</b>	<b>Otvorenje LGBT centra u Zagrebu za zajednicu</b>
	<p>Za LGBT zajednicu je organizirano otvorenje LGBT centra u obliku neformalnog druženja/henganja 19-22. Nastupile su DJ Baba, DJ Hekate, Mima i gitara i izvlačila se Tombola. 65 osoba je bilo pristuno na otvaranju.</p> 
Zagreb	Javnost i LGBT zajednica
	Press: <a href="http://Gay.hr">Gay.hr</a>

<b>09.05.2013.</b>	<b>Financijska i programska revizija Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva</b>
Revizija poslovanja udruge	Rad udruge Iskorak ocjenjen je najvišom ocjenom u oba područja.
Zagreb	Udruga Iskorak
	Press: N/A

<b>13.05.2013.</b>	<b>Sudjelovanje na okruglom stolu u Američkoj ambasadi</b>
Okrugli stol	Predstavnicu Kontre i Iskoraka, Sanja Juras i Edo Bulić sudjelovali su na okruglom stolu u Američkoj ambasadi u Zagrebu povodom obilježavanja

	<p>Međunarodnog dana borbe protiv homofobije.</p> <p><i>U.S. Ambassador to Croatia Kenneth Merten reiterated U.S. support for LGBT rights in his 13 May meeting with leaders from the LGBT community in Croatia. The meeting marked the International Day against Homophobia and Transphobia (IDAHO) on 17 May. The LGBT leaders briefed the Ambassador on improvements the Croatian government has made, such as protections for victims of hate crimes and increased access for HIV testing. However, the activist cited their concerns that many progressive laws have yet to be implemented resulting in LGBT persons continuing to face societal discrimination.</i></p>
Zagreb	LGBT aktivisti
	Press: N/A

<b>15.05.2013.</b>	<b>Priopćenje vezano za reakciju Vlade RH o inicijativi "U ime obitelji"</b>
Priopćenje medijima	<p>Pozdravljamo činjenicu da se Vlada RH u današnjoj izjavi za medije izjasnila da je neprihvatljiv i neustavan referendum na kojem bi se odlučivalo o uskraćivanju zaštite obiteljskog života istospolnim parovima, konkretno prava na brak. Vlada je najavila sprečavanje takvog referenduma i upućivanje zahtjeva za ocjenu ustavnosti.</p> <p>S druge strane, smatramo krajnje zabrinjavajućom izjavu predstavnika Vlade da «ne namjerava izjednačiti homoseksualne zajednice s heteroseksualnima». Vlada, iako očito prepoznaje da se ovdje radi o osnovnom ljudskom pravu na zaštitu obiteljskog života, očito ne želi poduzeti konkretne korake kako bi zaustavila diskriminaciju istospolnih parova u svakodnevnom životu.</p> <p>Također, reagirali smo na verbalne napade na LGBT osobe u Splitu od strane osoba koje prikupljaju potpise za referendum.</p>
Cijela Hrvatska	Javnost
	Press: <a href="http://vecernji.hr">vecernji.hr</a> , <a href="http://tportal.hr">tportal</a> ,

<b>17.05.2013.</b>	<b>Javna akcija 'Ljudska prava ne mogu čekati'</b>
Javna akcija	<p>17. svibnja se obilježava diljem svijeta Međunarodni dan borbe protiv homofobije. Svake godine na Međunarodni dan borbe protiv homofobije različite akcije održavaju se u preko 50 zemalja kojima aktivisti i aktivistkinje ukazuju na kršenja ljudskih prava LGBT (lezbijki, gejeva, biseksualnih i transrodnih) osoba.</p> <p>Na Međunarodni dan borbe protiv homofobije <b>17. svibnja 2013.</b> godine organizacije Kontra i Iskorak koje se bave zaštitom ljudskih prava LGBT osoba, organiziraju javnu akciju «<b>Ljudska prava ne mogu čekati</b>».</p> <p><b>Naime, nova Vlada, odnosno pojedina ministarstva najavila su konkretne aktivnosti usmjerene na suzbijanje diskriminacije na temelju spolne orijentacije i rodnog identiteta. Problem je međutim u tome što nakon više od godinu dana ni jedna od tih aktivnosti nije realizirana, niti ima značajnijih pomaka u njihovoj realizaciji.</b></p>
Zagreb	Javnost i LGBT zajednica
	Press: <a href="#">Večernji list</a> , <a href="#">portal</a> , <a href="#">Glas Istre</a> , <a href="#">HRT</a>

<b>17.05.2013.</b>	<b>Gostovanje predstave 'Iskorak' u Zagrebu</b>
Kazališna predstava	<p>Povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv homofobije udruga Iskorak organizirala je gostovanje predstave '<b>Iskorak</b>' dramske učeničke skupine '<b>Korak</b>' iz Pule.</p> <p>Predstava se je održala u Kinu Forum u Studentskom naselju Stjepan Radić te je izazvala oduševljenje prepune kazališne dvorane svojom aktualnom temom.</p>
Zagreb	LGBT zajednica
	Press:

<b>17.05.2013.</b>	<b>Javna akcija u Poreču</b>
Javna akcija	Trenutačno se u Hrvatskoj provodi nacionalna kampanja " <b>Prijavi zločin</b>

	<b>iz mržnje</b> ” u organizaciji Lezbijske grupe <b>Kontra i Iskoraka</b> – centra za prava seksualnih i rodni manjina u suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova. Kampanji se pridružio i <b>Centar za građanske inicijative Poreč</b> te je povodom obilježavanja <b>Međunarodnog dana borbe protiv homofobije i transfobije na Trgu Slobode u Poreču 17. svibnja u 11h</b> dijelio promotivne letke.
Poreč	Građani i građanke Poreča
	Press: <a href="#">Glas Istre</a>

<b>22.05.2013.</b>	<b>Financijski i programski nadzor</b>
Nadzor	Proveden je financijski i programski nadzor unazad tri godine poslovanja udruge na programu Prevencija HIV/AIDS-a u MSM populaciji. Utvrđeno je poslovanje u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima i izvršavanje svih obveza prema Ministarstvu zdravlja.
Zagreb	N/A
	Press: N/A

<b>27.05.2013.</b>	<b>Marš za bračnu jednakost</b>
Javna akcija	Iskorak i Kontra organizirali su Marš za bračnu jednakost kao reakciju na masovnu mobilizaciju protiv istospolnih parova od strane Crkve. Marš se je održao se je 27.05.2013. okupljanjem na Zrinjevcu. U 17 sati povorka je krenula prema Trgu sv. Marka gdje su održani govori te je razvijena rainbow zastava. I ovim Maršem tražimo jednaku pravnu zaštitu za istospolne obitelji koju uživaju raznospolne obitelji – pravo na brak i izvanbračnu zajednicu. Poručujemo Vladi RH da se, kad su posrijedi ljudska prava, ne smiju praviti kompromisi i nagodbe ovisno o stavu Crkve. Uloga je države upravo da štiti ljudska prava svih građana i građanki, osobito ugrožena prava manjina.
Zagreb	Javnost
	Press: <a href="#">Večernji list</a> , <a href="#">Jutarnji list</a> , <a href="#">Dnevnik.hr</a> , <a href="#">24sata</a> , <a href="#">Index.hr</a> , <a href="#">HRT</a> , <a href="#">Glas Istre</a> , <a href="#">RTL</a> , <a href="#">tportal.hr</a> , <a href="#">Novi List</a> ,

<b>01.06.2013.</b>	<b>Konferencija za medije ususret Split Pride-u 2013</b>
Konferencija za medije	Održana je konferencija za medije ususret Split Pride-u 2013 na kojoj je predstavljen slogan i tema Pride-a. Slogan Pride-a je ' <b>Potpuna ravnopravnost</b> ' jer tražimo jednaku pravnu zaštitu za istospolne obitelji koju uživaju raznospolne obitelji – <b>pravo na brak i izvanbračnu zajednicu</b> . Također, pozvani su svi građani/-ke da svojim sudjelovanjem podrže borbu za ljudska prava LGBT osoba.
Split	Javnost
	Press: <a href="http://Index.hr">Index.hr</a> , <a href="http://Slobodna Dalmacija">Slobodna Dalmacija</a> , <a href="http://Dalmacijanews.com">Dalmacijanews.com</a> , <a href="http://RTL.tportal.hr">RTL, tportal.hr</a> , <a href="http://libela.hr">libela.hr</a>

<b>08.06.2013.</b>	<b>Split Pride 2013 - Potpuna ravnopravnost</b>
Povorka ponosa	Treći Split Pride održao se je <b>u subotu, 8.6.2013. godine</b> s početkom okupljanja <b>u Đardinu u 13 sati</b> . Povorka je krenula u <b>14 sati</b> s Đardina ulicom Kralja Tomislava, Marmontovom ulicom i Rivom, te je završio na središnjem dijelu <b>Rive (ispred konzulata Velike Britanije)</b> , gdje se je održao Split Pride program.  Slogan Split Pridea ove godine bio je « <b>Potpuna ravnopravnost</b> ». <b>Tražimo potpunu ravnopravnost</b> – jednaku pravnu zaštitu za istospolne obitelji koju uživaju raznospolne obitelji – <b>pravo na brak i izvanbračnu zajednicu</b> .
Split	Javnost, LGBT zajednica
	Press: <a href="http://dnevnik.hr">dnevnik.hr</a> , <a href="http://Večernji list">Večernji list</a> , <a href="http://Slobodna Dalmacija">Slobodna Dalmacija</a> , <a href="http://Index.hr">Index.hr</a> , <a href="http://Novi List">Novi List</a> , <a href="http://Glas Istre">Glas Istre</a> , <a href="http://h-alter.org">h-alter.org</a> , <a href="http://24sata.hr">24sata.hr</a> , <a href="http://tportal.hr">tportal.hr</a> , <a href="http://crol.hr">crol.hr</a> , <a href="http://dalmacijanews.com">dalmacijanews.com</a> , <a href="http://Jutarnji list">Jutarnji list</a> , <a href="http://HRT">HRT</a> , <a href="http://RTL">RTL</a> ,

<b>17.06. - 19.06.2013.</b>	<b>Sudjelovanje na konferenciji 'Human rights of LGBT people, equal treatment, and fight against discrimination'</b>
Javna akcija	Edo Bulić, Iskorak, Sanda Brumen, Kontra, Sanja Juras, Kontra i Nataša Vajagić, Centar za građanske inicijative Poreč sudjelovali su kao predstavnici Hrvatske na međunarodnoj konferenciji 'Human rights of

	LGBT people, equal treatment, and fight against discrimination' koja se je održala u Beogradu od 17. do 19. lipnja 2013 godine.
Beograd	LGBT aktivisti iz regije
	Press: N/A

<b>1.07.2013.</b>	<b>Reakcija na izjavu ministra Bauka</b>
Priopćenje za medije	Ovim putem javno se obraćamo Vladi RH i ministru Bauku, kako bismo pojasnili da LGBT osobe i organizacije za zaštitu ljudskih prava ne vrijeđaju pojedini izrazi kao što je «registrirano partnerstvo». Ono što nas smeta je segregacija i diskriminativno postupanje, bez obzira pod kojim nazivom ga vladajuće strukture prezentirale javnosti.
Cijela Hrvatska	Javnost, LGBT zajednica
	Press: <a href="http://iskorak.hr">iskorak.hr</a> , <a href="http://crol.hr">crol.hr</a> , <a href="http://Večernji list">Večernji list</a> , <a href="http://Novi list">Novi list</a> , <a href="http://gay.hr">gay.hr</a> ,

<b>29.08.2013.</b>	<b>Izjava za medije povodom donošenja pravomoćne presude u slučaju Krešić protiv FOI-a</b>
Priopćenje za medije	Županijski sud u Varaždinu potvrdio je presudu Općinskog suda u Varaždinu vezano za slučaj diskriminacije g. Darija Krešića, zaposlenog na Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu, kojom je utvrđeno da je poslodavac, Fakultet organizacije i informatike počinio diskriminaciju na temelju spolne orijentacije na način da je stvoreno neprijateljsko, ponižavajuće i uvredljivo okruženje za g. Krešića, te je sprečavan u napredovanju na radnom mjestu. Sud je također zabranio Fakultetu poduzimanje radnji kojima se sprečava napredovanje Darija Krešića na Fakultetu.
Cijela Hrvatska	Javnost, LGBT zajednica
	Press: <a href="http://Jutarnji list">Jutarnji list</a> , <a href="http://Slobodna Dalmacija">Slobodna Dalmacija</a> ,

<b>09.09.2013.</b>	<b>Sastanak s volonterima ILGA Europe konferencije</b>
Sastanak	U ponedjeljak smo se u LGBT centru susreli s volonterima ILGA Europe



	konferencije da dogovorimo detalje oko organizacije ILGA Europe konferencije koja će se održati od 24. do 27.10.2013. u Zagrebu. Sastanku su prisustvovali i predstavnici ILGA Europe koji za tu priliku došli iz Brisela. Sastanku su nazočili predstavnici Kontre, Iskoraka i Rišpeta kao organizacija koje ugošćuju konferenciju i deset volontera. Dogovoreno je da ćemo imati još jedan sastanak volontera pred samu konferenciju.
LGBT centar Zagreb	Volonteri
	Press: N/A

<b>13.09.2013.</b>	<b>Sastanak radne skupine za izradu prijedloga nacrtu Zakona o životnim zajednicama</b>
Sastanak	Predstavnica Pravnog tima Iskoraka i Kontre, Sanja Juras, od samog početka sudjeluje u radu radne skupine za izradu prijedloga nacrtu Zakona o životnim zajednicama dajući konstruktivne primjedbe na odredbe zakona. Od samog početka izrade Zakona o životnim zajednicama stav Iskoraka i Kontre je da se obiteljski život istospolnih parova treba urediti Obiteljskim zakonom.
Ministarstvo uprave	Članovi radne skupine, LGBT osobe
	Press: N/A

<b>30.09.2013.</b>	<b>Sudjelovanje na treningu o strateškom parničanju</b>
Trening	Predstavnik Iskoraka Edo Bulić sudjelovao je na treningu o strateškom parničanju u organizaciji Centra za mirovne studije. Između ostalog bilo je govora i o udružnim tužbama. Pravni tim Iskoraka i Kontre podigao je neke od prvih antidiskriminacijskih i udružnih tužbi u Hrvatskoj o čemu se više može pročitati u našim godišnjim izvještajima o stanju ljudskih prava LGBT osoba u Hrvatskoj.
Dugi otok, Božava	Predstavnici organizacija civilnog društva
	Press: N/A

<b>11.10.2013.</b>	<b>Živa izložba</b>
Društveni događaj	<p>Povodom coming out dana održana je živa izložba na kojoj su umjesto predmeta bile "izložene" osobe koje su podijelile svoje iskustvo coming outa. U ležernoj atmosferi LGBT centra, posjetitelji su razgovarali s osobama koje su iskoračile iz ormara, saznali su kako je izgledao njihov coming out, kada su to prvi put napravile, što im je pomoglo/odmoglo u tom procesu.</p> 
LGBT centar	LGBT zajednica
	Press: <a href="#">CroL</a> , <a href="#">Voxfeminae</a>

<b>14.10.2013.</b>	<b>Konzultacije u Ljubljani oko referenduma</b>
	<p>U trenutcima dok inicijativa "U ime obitelji" stvara pritisak na Vladu za pokretanje referenduma kojim bi se brak definirao kao zajednica žene i muškarca, počeli smo završavati pripreme za kampanju za glasanje protiv koja će se provesti u slučaju raspisivanja referenduma. Predstavnici Iskoraka i Kontre otišli su na konzultacije u Ljubljano s udrugama koje su sudjelovale u kampanji "ZA Družinski zakonik" kako bi saznali o njihovom iskustvu s referenduma za družinski zakonik.</p>

	
Ljubljana, Slovenija	Predstavnic i Iskoraka i Kontre
	Press: N/A

21.10. - 25.10.2013.	<b>HIV data triangulation and data use</b>
Edukacija	Tema tečaja su metode za sintezu i triangulaciju podataka za evaluaciju preventivnih HIV programa. Metode se mogu koristiti za odgovaranje na različita pitanja, od objašnjavanja trenda epidemije HIV-a do analize utjecaja postojećih programa na tijek epidemije. U triangulaciji se koriste različiti izvori podataka, poput epidemiološki podataka koji proizlaze iz redovitog praćenja epidemije, programatskih podataka, bio-bihevioralnih istraživanja i slično. Ovaj tečaj će pomoći Iskoraku u unaprijeđenju praćenja učinkovitosti zdravstvenih programa.
Zagreb	Predstavnic i Iskoraka
	Press: <a href="http://whohub-zagreb.org">whohub-zagreb.org</a>

24.10. - 26.10.2013.	<b>ILGA-Europe konferencija 2013</b>
Konferencija	<p>Od 24. – 26. listopada 2013, ILGA-Europe održala je svoju 17. godišnju konferenciju u Zagrebu. Tema konferencije je obitelj. Slogan konferencije je <b>"Family matters! Reaching out to hearts and minds."</b> ILGA-Europe održava godišnju konferenciju zbog: pružanja jedinstvene prilike za LGBTI aktiviste iz cijele Europe da se okupe i raspravljaju o zajedničkim problemima i izazovima, dijele iskustva i dobre prakse u području suzbijanja diskriminacije i unaprjeđenja ravnopravnosti i ljudskih prava LGBTI osoba kao i da se proslave postignuća te planiraju budući projekti, strategije i taktike. Konferenciji će prisustvovati 250 predstavnika/-ca LGBTI organizacija članica iz 42 države; također, konferencija je ujedno i godišnja skupština ILGA-Europe na kojoj predstavnici/-ce organizacija članica odobravaju financijske izvještaje i izvještaje o provedenim aktivnostima za prošlu godinu koje prezentiraju članovi/-ce ILGA-Europe izvršnog odbora. Na konferenciji se biraju novi članovi/-ce izvršnog odbora te se raspravlja i o svim ostalim organizacijskim pitanjima.</p>
Zagreb	Predstavnici organizacija članica ILGA-Europe, volonteri/-ke
	<p>Press: <a href="http://CroL.hr">CroL.hr</a>, <a href="http://tportal.hr">tportal.hr</a>, <a href="http://dnevnik.hr">dnevnik.hr</a>, <a href="http://HRT">HRT</a>, <a href="http://RTL">RTL</a>, <a href="http://Novi List">Novi List</a>, <a href="http://Slobodna Dalmacija">Slobodna Dalmacija</a>, <a href="http://24sataTV">24sataTV</a>, <a href="http://buzzfeed.com">buzzfeed.com</a>,</p>

25.10.2013.	<b>Brzo testiranje na HIV u LGBT centru</b>
Testiranje	<p>Iskorak je u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo nastavio testiranje brzim testovima na HIV za gej i biseksualne muškarce. Uspostavljeni su redovni termini, srijedom i petkom u LGBT centru, Petrinjska 27. Testiranje je anonimno, povjerljivo i besplatno. Nisu potrebni nikakvi dokumenti niti osobni podaci, niti uputnica. Testiranje se održava u privatnoj i gay friendly atmosferi u LGBT centru u sobi za savjetovanje.</p>
Zagreb	Gej i biseksualni muškarci
	Press: <a href="http://Gay.hr">Gay.hr</a>

2.11. - 3.11.2013.	<b>Radionica o pisanju projektnih prijedloga te financiranju u Splitu</b>
--------------------	---

Radionica	Održali smo radionicu o pisanju projektnih prijedloga i financiranju za članove i koordinateure udruge Rišpet. Radionica se je održala u prostorijama udruge Domine. Radionicu su vodili Edo Bulić, Iskorak i Mirjana Kučer, Domine.
Split	Predstavnici organizacije Rišpet
	Press: N/A

<b>13.11.2013.</b>	<b>Tribina “Neću da to uđe u Ustav”</b>
Tribina	Na Filozofskom fakultetu u Zagrebu održana je tribina pod nazivom “Neću da to uđe u Ustav” na kojoj su o referendumu inicijative U ime obitelji o definiranju braka kao isključivo zajednice muškarca i žene govorili Ivan Novosel (Zagreb Pride), Zoran Dominković (Iskorak), Mario Kikaš (Slobodni Filozofski) i Dragan Zelić (GONG), a tribinu je moderirao Gordan Bosanac iz Centra za mirovne studije.
Zagreb	Javnosti
	Press: <a href="http://slobodnifilozofski.com">slobodnifilozofski.com</a> <a href="http://zagrebancija.com">zagrebancija.com</a> <a href="http://libela.org">libela.org</a>

<b>23.10. - 01.12.2013.</b>	<b>Kampanja za jednakost</b>
Kampanja	Kampanja za jednakost osmišljena je kao odgovor na referendum o braku kojim se željelo ograničiti pravo na brak za isključivo ženu i muškarca. U kampanji su provodene javne akcije poput dijeljenja letaka i naljepnica u gradovima u Hrvatskoj, poticali smo na razgovaranje s ljudima o referendumu kao dio ambasador programa, te se aktivno djelovalo na društvenim mrežama i putem web stranice <a href="http://jednakost.hr">jednakost.hr</a> . Kampanja za jednakost osmišljena je da se nastavi i nakon referenduma te da se na taj način prikupljeni resursi i kapaciteti iskoriste za zagovaranje jednakosti za LGBT osobe u Hrvatskoj.
Cijela Hrvatska	Javnost
	Press: <a href="http://www.facebook.com/jednakost">www.facebook.com/jednakost</a> , <a href="http://www.jednakost.hr">www.jednakost.hr</a>

<b>22.10.2013.</b>	<b>G:Kolektiv</b>
Društveno događanje	Održan je prvi u nizu partya za članove i članice socijalne mreže Gay.hr u klubu Dramatic. Prisustvovalo je preko 350+ osoba iz LGBT zajednice.
Zagreb	LGBT Zajednica
	Press: N/A

<b>22.11. - 01.12.2013.</b>	<b>Europski tjedan testiranja na HIV i Svjetski dan AIDS-a</b>
	<p>Iskorak se uključio u Europski tjedan testiranja na HIV, čiji cilj je ujediniti Europu na jedan tjedan da se pomogne osobama da saznaju svoj HIV status. Iskorak je proveo sljedeće aktivnosti povodom tjedna testiranja i svjetskog dana AIDS-a:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Brzo testiranje na HIV u LGBT centru svaki dan tijekom tjedna</li> <li>- Simpozij o SPB i HIV-u za liječnike opće medicine u LGBT centru</li> <li>- Rasprava o HIV-u i MSM u Hrvatskoj u LGBT centru</li> <li>- Prezentacija "HIV i MSM u Hrvatskoj" na simpoziju o AIDS-u</li> <li>- Radionice seks i zdravlje za MSM osobe</li> <li>- RED party s promocijom testiranja i AIDS dana</li> </ul>
Zagreb	MSM osobe, liječnici, javnost
	Press: <a href="http://hivtestingweek.eu">hivtestingweek.eu</a>

<b>04.12.2013.</b>	<b>Vrhovni sud poništio je presudu u slučaju Cvitanušić</b>
Priopćenje	<p>Vrhovni sud Republike Hrvatske preinačio još jednu presudu Županijskog suda u Zagrebu vezano za slučaj diskriminacije na temelju spolne orijentacije. Naime, g. Tomislav Cvitanušić, upravitelj zatvora u Osijeku je u izjavi za Večernji list (<a href="http://www.vecernji.hr/vijesti/30-zatvorenika-tuzilo-zatvor-osijeku-zbog-spavanja-podu-clanak-480260">http://www.vecernji.hr/vijesti/30-zatvorenika-tuzilo-zatvor-osijeku-zbog-spavanja-podu-clanak-480260</a>) naveo da su «...u protekle dvije godine maloljetni zatvorenici zbog pomanjkanja smještajnih kapaciteta uz odobrenje suca smješteni u ćelije s odraslim zatvorenicima, ali samo pod određenim uvjetima. Ali samo pod uvjetom da su to osobe koje neće imati negativan utjecaj na njih. To znači da ih ne smijemo smjestiti u sobu</p>

	s homoseksualcima, ovisnicima i recidivistima kaznenih djela.» Nakon izjave g. Cvitanušića, zatražili smo od Ministarstva pravosuđa da se javno ogradi od ovakve prakse, što je ono i učinilo, te su Iskorak i Kontra podnijeli udružnu tužbu po Zakonu o suzbijanju diskriminacije protiv g. Cvitanušića. Unatoč činjenici da navedena izjava po Ustavu i Zakonu o suzbijanju diskriminacije predstavlja diskriminaciju, Županijski sud je odbio tužbu i tužbeni zahtjev. Po žalbi koju su podnijeli Iskorak i Kontra Vrhovni sud je preinačio presudu i usvojio tužbu i tužbeni zahtjev. Upravitelju Zatvora u Osijeku g. Cvitanušiću naloženo je da o svom trošku objavi presudu u Večernjem listu.
Cijela Hrvatska	Javnost, LGBT zajednica
	Press: <a href="http://www.iskorak.hr">www.iskorak.hr</a>

<b>06.12.2013.</b>	<b>Komentari na nacrt Zakona o životnom partnerstvu</b>
Zakonodavstvo	<p>Iskorak je uputio <a href="#">prijedloge i komentare na nacrt Zakona o životnom partnerstvu</a> tijekom javnog savjetovanja koje je otvorilo Ministarstvo uprave Republike Hrvatske. Naši komentari odnose se na:</p> <p>1) Proširenje prava životnih partnera na sva pravna područja koja se tiču bračnih drugova koja nisu obuhvaćena objavljenim nacrtom Zakona o životnom partnerstvu;</p> <p>2) Usklađivanje odredaba prijedloga Zakona o životnom partnerstvu sa prijedlogom Obiteljskog zakona;</p> <p>3) Bolja regulativa roditeljske skrbi za djecu životnih partnera.</p>
Cijela Hrvatska	Ministarstvo uprave, Javnost, LGBT osobe
	Press: <a href="http://iskorak.hr">iskorak.hr</a> , <a href="http://iskorak.hr">iskorak.hr</a> , <a href="http://iskorak.hr">iskorak.hr</a> ,

<b>18.12.2013.</b>	<b>Otvorenje LGBT Centra</b>
Društveno događanje	Iskorak je službeno otvorio LGBT Centar Zagreb. Centar je usmjeren na izgradnju kulturno-informativno-društvene infrastrukture za pripadnike seksualnih i rodnih manjina pružanjem socijalne interakcije, informiranja i edukacije, medijske i kulturne produkcije te razvoj LGBT identiteta kod pojedinca i zajednice. Prostor će osigurati širok i opsežan raspon usluga

	podrške, informiranja, kulturno-društvenih aktivnosti, obrazovanja i zagovaranja za LGBT zajednicu.
Zagreb	Javnost
	Press: N/A

<b>29.01.2014.</b>	<b>Sudjelovanje na Odboru za ljudska prava i prava nacionalnih manjina</b>
Zakonodavstvo	Iskorak je uputio <a href="#">prijedloge i komentare na nacrt Zakona o životnom partnerstvu</a> tijekom javnog savjetovanja koje je otvorilo Ministarstvo uprave Republike Hrvatske. Ministarstvo uprave prihvatilo je naš prijedlog da se prošire prava životnih partnera na sva pravna područja koja se tiču bračnih drugova koja nisu obuhvaćena objavljenim nacrtom Zakona o životnom partnerstvu. Naši komentari koji se odnose na usklađivanje odredaba prijedloga Zakona o životnom partnerstvu sa prijedlogom Obiteljskog zakona te bolja regulativa roditeljske skrbi za djecu životnih partnera nije prihvaćena te smo nastavili sa zagovaranjem i nastojanjima da se unaprijedi zakonski tekst. Naše smo prijedloge poslali Odboru za ljudska prava i prava nacionalnih manjina te smo sudjelovali na sjednici Odbora na kojoj se je raspravljalo o prijedlogu Zakona o životnom partnerstvu. Također, sastali smo se i s Pravobraniteljicom za djecu vezano za odredbe zakona koje se tiču roditeljske skrbi za djecu životnih partnera. Nastavit ćemo i dalje pratiti tijek donošenja Zakona o životnom partnerstvu.
Cijela Hrvatska	Javnost, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina
	Press: N/A

<b>17. i 18.03.2014.</b>	<b>Sudjelovanje na konferenciji "Right turn for Europe"</b>
Konferencija	Edo Bulić, koordinator udruge Iskorak, govorio je o aktivnostima Iskoraka u proteklih 12 godina (od osnutka udruge) koje su imale za cilj podizanje razine znanja i svijesti o diskriminaciji prema LGBT osobama u RH. Iako još ima mnogo problema, aktivnosti za podizanje svijesti o problemima LGBT osoba u općoj populaciji potakli su društvene i zakonodavne promjene koje na efikasniji način štite LGBT osobe od nasilja i diskriminacije. Predstavljanje Iskoraka bilo je u sklopu "World Cafe" programa gdje je osim Iskoraka sudjelovalo još 12 organizacija iz cijele



	EU koje su također govorile o svojim aktivnostima u podršci imigrantima, izbjeglicama i manjinama koje u društvu stvaraju ozračje tolerancije i prihvaćanja.
Koeln, Njemačka	Sudionici konferencije "Right turn for Europe"
	Press: <a href="http://www.bpb.de">www.bpb.de</a>